

民警“卖萌”解开流浪智障女身世

跟随对方载歌载舞趁机“套话”，失踪6年湘妹子昨日回家

6年前，她是一名能歌善舞的可爱湘妹子。2年前，不知缘何，她沦为一名智障女，流落到我省太和县坟台镇乡野。她是谁？她来自哪里？历经10来天的艰苦努力，太和民警“卖萌”随其载歌载舞，帮她解开了身世。昨日，在太和警方的护送下，这名失踪6年的湘妹子终于回家。

举报：有疑似被拐卖智障女

7月13日，太和警方接到坟台镇有疑似被拐卖智障女的举报，坟台派出所民警快速出击，将智障女解救出来。

据太和警方初步调查，2011年春节前夕，一名身份不明的外地流浪女子出现在坟台镇。由于言语不通，加之其有点疑似智障，村民们一时与她无法沟通。

坟台镇阳光村委会双阳村中一位好心人收留了她，后来，这名流浪女情况有所好转。但她是谁、来自哪里，又是如何流落到太和县坟台镇的，人们依然不知道。

惊奇：女子对音乐有“天赋”

这名女子被救助到派出所后，民警想尽一切方法与她沟通，试图获得线索，但都以失败告终。

第二天，她开始变得狂躁起来，不吃不

喝，还摔砸派出所东西，民警感到很棘手。

“有一个美丽的小女孩，她的名字叫作小薇。她有双温柔的眼睛，她悄悄偷走我的心……”就在这时，听到电视里的歌声，该女子突然安静下来，并和着音乐边唱边跳起来。

她会唱歌跳舞！民警们灵机一动，也开始陪她“卖萌”唱着跳着。

艰辛：只言片语里寻找线索

“怀化市！”随着和民警们的慢慢交流，在派出所生活5天后，这名智障女终于开口了。

她会唱歌跳舞，也许会读书写字。“我叫刘倩”，拿出一张纸，民警刘倩“歪歪扭扭”地写起来。女子回应：“我叫贺艳”。

“湖南怀化市——贺艳”，民警立即进行相关检索，很快，10多条有关“贺艳”的信息弹了出来，但都与这名女子不符。

民警们没有气馁。两天后，这自称叫贺艳的女子再度开口。经过梳理，民警了解

到，这名女子家在湖南怀化市，贺艳是其乳名，母亲贺华，父亲姓舒，两人都是教师。民警通过查询，当显示屏出现贺华及一名舒姓男子照片时，“妈！爸！”那名女子兴奋地叫起来。

接力：失踪6年后终于回家

7月21日，在两地警方努力下，太和警方与女子家人取得联系。

据湖南怀化警方及其家人介绍：2007年6月的一天，母亲贺华去医院看望丈夫回家后发现，不满20岁的女儿失踪了。随后的4年里，夫妻俩带着女儿的照片和全家福找了七八个省，花尽了所有积蓄，最终无功而返。

7月25日，在太和警方的护送下，这名离奇失踪6年之久的湘妹子终于回家了。

昨日下午，贺艳母亲在接受采访时称，家人怀疑女儿是被拐卖的，目前已经向怀化警方进行了反映。

一鸣 贾琦

献策“拯救国保”，门票免费拿

本报与呈坎旅游公司同时招募30“微博控”见证灾后行

星报讯(记者 张火旺 陈明)地处大山深处的呈坎村有着1800多年历史，现有全国重点文物保护单位49处。然而，一场百年不遇的洪灾，让所有“国保”饱受侵蚀。7月23日起，本报与呈坎旅游公司联合发起了“拯救国保”行动，广大读者和网友纷纷积极参与。

“‘国保’特别是其中的木质构件，经洪水浸泡后受损严重，如何保护好的是个难题。”合肥市民程先生致电称，希望更多有这方面知识和技能的人士参与“拯救国保”行动。

徽商集团庄先生发来三张珍贵照片，是他在呈坎旅游时拍下的“环秀桥”，“希望对重修环秀桥能提供帮助。”他说。

本报继续征集环秀桥独有的记忆。如果你能提供在环秀桥上的老照片，或者写一段对环秀桥的美好记忆，可发送电子邮件至：382836037@qq.com，或登录“星报社区”论坛(bbs.ahcaijing.com)发表。

同时，本报联合呈坎旅游公司在全国招募30名微博达人，参与微博见证“呈坎景区灾后重建”随手拍活动。只要你关心呈坎，又是一个“微博控”，就可以报名。

官方微博互动：新浪和腾讯微博用户均可发布“#我和呈坎的记忆#”和“#拯救呈坎国保#”并@市场星报或@呈坎八卦村加入本次活动当中。

微信互动：回复“【我爱呈坎】+理由”或“【拯救国保】+理由”即可参与到本次活动当中。

参与上述其中任何一项互动的网友，均有机会获得呈坎景区门票一张。



徽商集团庄先生提供的环秀桥照片

中央媒体看安徽

“民意至上”建设“美好乡村”

据新华社7月24日电 以“生态宜居村庄美、兴业富民生活美、文明和谐乡风美”为目标，安徽省委、省政府于2012年作出了建设美好乡村的重大决策。在一年来的建设过程中，安徽把民意贯穿于规划、建设、维护、发展等全过程，一座座真正让农民满意的美好乡村正在江淮大地破茧而出。

安徽在制定美好乡村规划时，就注重将“专业科学”和“民意意愿”相结合。不仅有高校、规划院的专家参与美好乡村规划的制定，对村两委负责人展开规划培训，同时根据村民代表大会、投票等形式反复征集农民意见，对规划进行修改、完善。

保障房信息月底前全公开

星报讯(记者 徐涛) 昨日，记者从省住建厅获悉，该厅印发《全省住房保障信息公开实施意见》明确，7月30日前，我省各地要公开保障房9类信息。

据了解，按照要求，全省将所有保障房分配对象的信息在网上、当地媒体上进行公示，年内7月30日前一次性公开，以后于每月后10个工作日内更新，接受群众监督。

除此之外，我省还要公开住房保障的9项具体信息，即：年度建设项目、建设进度、分配政策、分配对象、分配房源、分配程序、分配过程、分配结果、退出情况。

凤阳盲人向甘肃灾区捐款

星报讯(陈友田 李方 记者 胡昊) 7月22日，甘肃岷县、漳县交界地带发生里氏6.6级地震灾害后，灾情牵动着每一个中华儿女的心。7月24日，10多年来始终坚持捐献善款的凤阳盲人企业家水巨洋，再次向受灾的甘肃群众伸出援助之手，赶赴合肥，委托安徽省慈善协会向灾区捐赠2万元。据悉，水巨洋是第一个通过安徽省慈善协会向甘肃地震灾区捐赠的个人。

原树提香善变空间，三代人的幸福加法

原树提香，超大赠送入户花园，根据不同户型赠送不同，最多可在原房间基础上增加2个房间，大大增加了功能空间的数量，您可根据个人的独特需求和尊贵品味，布置成书房、琴房、影音室、会客室、红酒室等，随心所欲，

容纳下您生活的无限畅想。

当您的家庭有新生命诞生，可更换布置成儿童房，父母探望，可添置成老人房，足够的空间、善变的用途，生活尽在掌握。

另有独创超大大景观露台，全方位视野无

死角。日升月落，与妻儿在此共赏自然之美。

据悉，原树提香御湖湾二期湖景高层7#、8#楼正在火爆认筹中，82~112㎡两房变三房/四房可选，现在认筹立享10000元优惠；原树提香二期别墅262~410平米原生西班牙坡地别墅，228万/套起，现全城认购中，凡参与认购的客户即可享受10万元优惠，诚邀品鉴。

真正满足现代家庭的舒适居所，应能摆脱固定的空间模式，适应随着家庭生活的变迁而产生的不同需求。而能够随心改变用途的居所空间，一定是建立在通过精密计算、科学排布、锱铢必较利用空间的基础之上。

足够的空间、足够的舒适、足够的善变，原树提香，为您送出三代人的幸福加法！